2025年度 福島県トランポリン公認審判員講習会 実施要項

- 1 主催 福島県体操協会福島県トランポリン協会
- 2 期日 令和7年4月 6日(日)
- 3 会場 郡山市青少年会館 〒963-0201 福島県郡山市大槻町漆棒 82 TELO24-961-8282 ※会場への問い合わせはお控えください
- 4 主旨 1)採点技術の標準化および円滑な審判業務の推進を図る
- 5 講習内容 1)理論講習採点規則・競技規則の基礎講習
 - 2) 実技講習 VTR を用いた採点業務の実務講習
 - 3) 講師公益財団法人日本体操協会審判委員会トランポリン審判本部員
- 6 受講資格 ●トランポリン公認審判員有資格者
 - 1) 1種、2種、3種資格保有者研修受講(受講区分C)
 - ・1・2・3種審判員資格保有者で研修受講を希望するもの。
- 7 受講費用 10500円
 - 【内訳】 ・1種、2種、3種資格保有者研修受講(講習会) ・・・・6000円
 - ・採点規則冊子「トランポリン採点規則 2025 年版」・・・・4500 円
- 8 日程 【 4月 6日(日)】

8:50 受付

9:00 講習会開始

12:00 (休憩)

13:00 採点実技講習

15:00 講習会 1 日目 • 研修会終了

日程は変更されることがありますのでご承知おきください

9 持参物 1)筆記用具

※ 採点規則 トランポリン 2025年版 は会場でお渡しします。

【採点規則冊子】 講習会では公益財団法人日本体操協会発行の「トランポリン採点規則 2025 年版」 に基づき講習を行います。

従来は JGA Web より参加者に個別に発注いただいておりましたが、3・4 月開催の講習会については個別対応が時間的に間に合わないので、講習会単位でのまとめてります。

受講料と合わせてお振込みお願いいたします。会場で採点規則をお渡しいたします。

1 冊の価格は 4,500 です。講習会受講料と合わせて 10,500 円の入金をお願いします。



11 振込先 東邦銀行 県庁支店 普通口座 1126693

ロ座名 福島県トランポリン協会 会長 菅野 善八

※上記口座へは、受講料のみお振り込みください

採点規則冊子料金を含めての10500円の入金をお願いいたします

※複数名分を振り込むことはできません。受講者ごとにご対応ください

12締め切り

フォームからの申込 : 2025年3月21日(金) 23時59分まで

受講料振込 : 2025年3月24日(月) 上記振込先口座への入金日

<キャンセルポリシー>

• 締切日前:振込手数料を差し引いて受講料を返金いたします

・締切日後:返金対応はいたしかねます

・ 開催中止: 全額返金いたします

13 問合せ先 問い合わせにつきましては、担当の菊地一智 までお願いいたします。

会場の青少年会館への問い合わせはご遠慮ください

TEL ; 090-1068-4634

Email; kazutomo@khh.biglobe.ne.jp